

山西花岗岩加工山西省生产萤石的单位

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



山西花岗岩加工山西省生产萤石的单位

任丽娜摄花岗岩矿区的一名工人正在切割石体，恒山景区附近的山体左边被破坏，右边绿草覆盖，生态形成鲜明对比。任丽娜摄中新网浑源月日电题：恒山惨遭“破相”山西浑源官方称要温饱山西花岗岩加工山西省生产萤石的单位还要环保恒山正经受着“破相之痛”。中新网记者近日跟随“山西省污染减排新闻采访团”走进浑源，穿过恒山景区，经过半个小时左右的车程，来到位于该县青磁窑乡正沟村的山西鑫岳石材开发有限公司矿区采访。身处矿区，随着机器的轰鸣声，可以听到石头被切割的声音，眼前是来回运输的车辆，忙碌的工人，以及挖掘机的身影。浑源县花岗岩管理委员会副主任王峰对中新网记者表示，鑫岳石材是台湾石鑫国际开发集团（IGMGROUP）与浑源县政府于年共同兴办的一家集矿山开发加工销售于一体的合资企业，现为港澳台独资企业。

花岗岩矿企曾被“地方保护”记者查阅公开资料得知，浑源花岗岩矿山资源丰富，“山西黑”花岗岩矿床位于该县青磁窑乡正沟村，盛产的“山西黑”属于世界级的极品石材，售价相当高。王峰称，完整的立方米的花岗石目前市场售价达人民币万元左右，浑源的花岗石产品均销往海外日本俄罗斯等国。花岗岩管理委员会在外人看来，更重要的职责是“为采矿企业创造宽松环境，协调解决相关矛盾，为企业排忧解难。”为此，浑源县花岗岩矿区采取封闭式管理，目的是控制和减少执法部门对企业的检查，依法检查时执法部门必须通过花岗岩管

理委员会的同意。

”出口日本造墓碑留给子孙“生态墓碑”王峰说，目前浑源境内花岗岩矿山有台湾韩国等多家外资企业共有家，因多年开采，其中的家花岗岩矿已无资源可采，剩余有资源的家矿企中，只有家企业正常生产，其余家因换安全生产许可证现处于停产状态。“一年是浑源花岗岩产业时期，当时该产业上缴利税达万元人民币，占到当地财政收入的半壁江山。

如今因受金融危机影响以及资源枯竭等原因，年上缴利税多万元，占当地财政收入的近/0。

据一份《浑源县“山西黑”花岗岩矿资源特征及开发利用》的研究报告称，“山西黑”花岗岩属特级黑色花岗岩，销售价格高，是中国花岗岩产品出口创汇的支柱产业，但是小于平方米的小块荒料一般视为废石处理。山西省环保厅宣教中心主任李景平说，粗放的无序的掠夺性的开采方式在恒山表现得非常明显，在生态恢复上企业与政府完全失去控制，毫无规划。李景平称，政府不能只算财政收入的经济账，山西花岗岩加工山西省生产萤石的单位还要算清楚环保的经济账，一年花岗岩矿山企业上缴万元的利税，政府要想挽回原来的生态则要再造一个人工的生态环境，需要投资的资金是万元的几倍都不止。李景平认为，在恒山开采出的花岗岩出口到日本被建造成一座座黑色的墓碑，而留给浑源当地的子孙却是“生态的墓碑”。浑源县政府今年月份刚刚换届完成，李景平希望新一届浑源县政府高度重视生态欠账问题，依法规划规范开矿企业，在今后的开采过程中让其加快偿山西花岗岩加工山西省生产萤石的单位还生态旧账，坚决不欠新账。一个贫困县环境保护的构想作为国家级贫困县，浑源有万人口，年全县实现地区生产总值（GDP）亿元，财政总收入亿元，农民人均纯收入元。要温饱山西花岗岩加工山西省生产萤石的单位还是要环保？两者如何兼得？对山西花岗岩加工山西省生产萤石的单位还没有走完工业化进程的浑源而言，经济发展与环境保护的矛盾尤为突出，这是一个艰难的抉择。

浑源县分管环保的郭普跃副县长对中新网记者表示，因贫困地区强烈的发展欲望，在经济发展过程中留下了生态破坏的历史性问题，这是一个“警钟”，现在浑源处在历史关头，新一届政府将汲取教训，浑源“既要金山银山，又要绿水青山”。环保势必会对像浑源这样的贫困县的经济造成不小的阵痛，并面临诸多现实难题，但是，这一切并不妨碍中国基层决策者对于“环保经济”的坚定决心。

制定煤炭花岗岩膨润土萤石沸石高岭土资源开发的开采区限采区和禁采区，对可采区中的各矿区加以有效保护和合理利用，对限采区必须采取环境保护措施并达到管理要求。

在矿业结构调整及布局优化要发挥大型企业集团的龙头作用，提高规模经济效益，增强企业竞争力，促进产品向高科技深加工高附加值和环保方向发展，延长产业链，形成以矿产资源为依托的优势产业群。浑源县县长康晓剑对中新网记者称，该县刚刚通过《城乡环境综合整治专项行动实施方案》，通过方案的实施将有效改善当

地城乡人居环境。县政府山西花岗岩加工山西省生产萤石的单位还将以“治脏治乱治污治超治贫治愚”“六治”为突破，在“十二五”期间实现经济社会的转型跨越发展。

主要内容：选择典型矿区或生产基地，推广使用先进技术，优化矿山开采，实施清洁生产，推行清洁生产认证，开展废弃物资源化应用开发。来源：中国石材网石材等非金属矿工业“十二五”发展规划：一发展现状非金属矿工业主要包括非金属矿采选和非金属矿加工制品业等。(一)产业规模快速增长年，全国规模以上非金属矿工业企业实现销售收入亿元利润亿元，年均分别增长%和%。

专栏“十一五”期间主要非金属矿产品产量(二)部分矿种产业集中度有所提高2009年底，非金属矿开采加工企业减少到约万家。

当前非金属矿工业仍然存在以下主要问题：一是矿产资源开发与保护统筹不足，资源浪费和破坏现象依然严重，部分关键矿种过度无序开采。

二需求预测非金属矿及加工制品是经济社会发展不可或缺的基础原材料和产品，同时又是高新技术产业发展的重要支撑材料。改造提升传统产业战略性新兴产业加强生态环境保护，对非金属矿及加工制品的品种性能质量和产量均提出了更高要求。专栏年主要非金属矿产品国内需求预测量三指导思想基本原则与主要目标(一)指导思想深入贯彻落实科学发展观，加快转变非金属矿工业发展方式，立足满足国内需求，坚持保护性开采和综合利用，以结构调整技术创新新产品开发和应用为重点，大力发展非金属矿加工制品业，培育壮大企业规模，促进非金属矿工业持续健康发展。(三)主要目标“十二五”期间，规模以上企业工业增加值年均增长%以上，工艺技术与装备水平明显提高，重点矿种加工利用水平接近世界先进水平，非金属矿加工制品业加快发展，采选企业数量减少%，生产集中度明显提高，培育~家具有国际竞争力的企业集团，加工制品占出口比重提高到%以上，尾矿综合利用率提高到%。

生产加工

以矿产资源规划确定的矿业经济区为基础，优先抓好萤石耐火粘土石墨高纯石英高岭土膨润土等重点矿种产业发展。实行开采和生产总量限制，严格控制新增产能，着力现有产能优化，引导资源高效利用，以浙江湖南江西内蒙古福建等主要产区为重点，引进先进技术，发展深加工，加强上下游产业互动。

实行开采和生产总量限制，严格控制新增产能，以山西河南贵州等主要产区为重点，加大矿产资源整合力度，

山西花岗岩加工山西省生产萤石的单位

重点发展优质耐火材料高端磨料磨具等加工制品业，保证稀缺资源优质优用，提高综合利用水平。在环渤海东南沿海长江中上游以及中西部资源富集地区，依托水运港口和区域市场优势，建设-个大型石材集散加工基地，重点支持福建南安等石材集散加工基地建设，大力发展石文化创意设计产业。控制选矿能力，依托资源产地及产业基础，在黑龙江鸡西黑龙江萝北湖北宜昌湖南郴州等地建设专业化石墨深加工基地。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/tNCuShanXickvHy.html>